
 

Результат анкетирования обучающихся школы 06 сентября 2023 года 

 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

Да – 83% 

Нет – 24% 

Затрудняюсь ответить – 3% 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да – 78% 

Нет – 20% 

Затрудняюсь ответить – 2% 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания?  

Да – 89% 

Нет – 11% 

Затрудняюсь ответить - 0 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да – 92% 

Нет -7% 

Затрудняюсь ответить – 1% 

5. Твои предложения по организации питания в школе 

  Увеличения ассортимента выпечки; салатов; уменьшения 

стоимости завтраков и обедов 

   


